ot avt tov IIpdKhov eivar cOpEVN pe Tov 0psud (ot dkpot dpot dNAadN eivan
TETPAY®VA, OTMG 6TO Tapaderypa 9/12 = 12/16).

Kot tov 1oyvpiopd tov Laird, o IIpoxhoc cwotd Bedpnoe w¢ «ovéncelg
SUVHEVALY T TETPAY®VO KOl G KOLVENCELS SVVUCTEVOLEVOL T 0pHOYDVIOY.
AMG ommv avoroyia 9/12 = 12/16, eved Bedpnoe toug 9 kot 16 ®g avENCELS
duvdpeval, kat tov 12 va glvar  dvvaetevouévy, kotd tov [TAdtovo Kol TOvg
[TuOoydpetovs mpaypatiky dvvauévy givon o 127 kou dvvasrevouévy o 9 X 16
(Proclus was right in his view that abENnocelg dvvdypevon were squares and OENCELG
duvootevopevorl were rectangles; but that in the 9/12 = 12/16, where as he took the 9
and 16 to be the avENnoeig dvvipevar and the 12 to be the dvvasrevouévy , the
actual dvvauévy for Plato and the Pythagoreans was 12° , the dvvasrevousvy 9 x 16
Laird, p. 11)

Enione, koté tov Laird, o apBpdg tov Adam  3600°=2700 X 4800 sivar 6wotoc,
aALG elvar AdBog 0 TpOTOg oL POGVEL G’ aVTOHV, KOOGS 1 EpUNVELR TOV TG TPOTACTG:
«EV @ TPOT® aDENCELS dUVAUEVOL TE KoL SVVOGTEVOUEVOL, TPELC AMOGTACELGS,
tSttaraj d& 8 povg AoBoasai 6polov VIOV TE Kol GvopoloD vimy kol adESVTOVY
KOl @OLVOVTIOV, TAVTO TPOCNYOPX KOl MTATPO ¢ GAANAL ATEENVOLY.)»

elvar paxpid amd v aAndeio.

H npdtaom avt tov ywpiov g «IloAteiagy, katd tov Laird, dev meprypdoet
Kdmolov apBud, 6mwg woyvpilovral ol TEPIocOTEPOL, OAAL fvar vag YEVIKOS OPIGHOG
—ONAmon yw TV endUEVN TPOHTACN 1) OOl TEPLEXEL LA YEOUETPIKY  aANOELa, TNG
omolag éva mapadetypo diveton pe v wdTnTa 3600°=2700 X 4800. Anhdvet dTt av
éva 1eTpAymvo elval ico pe Eva opBoydvio TOTE 1| TAELPA TOV TETPAYDOVOL Elvar péom
aVAAOYOG TV TAELPGVY TOV opboymviov, av dniady o’=By, tote a/p=p/y (Laird, p.12)

H Aé&n avéhoeg, Omwg eldape omodidetar oamd tov  Laird ¢
nollamracrlocspnos. Mia dAAN évvola yio ) AEEN ot eivon emimedeg empaveles, Kol
aVTO TPOKVTTEL Ao TO Ywpio Tov Hpddotov :

«KOTAAOYOV EMIOQD €6 Vyog kol 10 O Lotov &moddd £¢ ad Encivy,

omov N AéEN ad Enorv, avtidootéAletar pe ™ AéEn U wog, kot onpaivel éxtaon o€
UKOG Kot TAATOC.

Kotoaiyer Aowmdv o Laird oto ovumépacpa 6tt pud mbavh epunveio g AEEng

avéHGELS, oV LAGOVUE Yo aplBovg Kuplmg, etvar:
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